(A ARISTON
GROUP

Pieces de rechange

21/05/2024

Produit 3836496 - CH-G0432-T1/KN
Modele COMBUSTION HEAD GAS
Marque NEUTRO

Date 27/06/2018

Page 1



2031

%%%%

2110 2130 2150 |2170 |2200 2210

H 22I3D 2‘2;0
Ll | LY 1]

| 2100 J

RE220005



Table VUE ECLATEE TETE

Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT
2010 65301184 TUBE PRESSION FOYER LG.200MM 1
2020 65300545 TUBE DE FLAMME D130/105/90 L245 1
2021 13018590 JOINT/BRIDE BRULEUR* 205X195X8 D139 1
2022 13007802 LEVIER HEX.8 D7 L25 M4/ROTAT.TUBE FLAMME 1
2023 13007804 VIS M6 (PAS GAUCHE)FIX.TUBE FLAMME(X.3) 1
2030 65300557 VIS M8X40+ECROU/FIX.COUDE GAZ 1
2031 13016814 KIT 4 ECROUS M10+ GOUJONS M10X40 1
2100 65300543 TETE COMB.GAZ L360 D89/93 CPL. 1
2110 13022110 DIFFUSEUR GAZ D47/33 L9 6 PERCAGE D2 1
2120 65300547 DEFLECTEUR D89/30 6SL ELECT.DOUBLE 1
2130 13018630 ENTRETOISE D54/32X2 (LPG)/DEFLECTEUR 1
2140 65300738 BLOC-ELECTRODES 12X46 d4 D1,2X10 1
2150 65300346 TETE GAZ L101 D93/30 6 BRANCHES 1
2160 13010529 SONDE IONISATION D8X80 d4 D2X27 80° F+S 1
2170 13015229 CABLE ALLUMAGE D4/D4 L660 1
2190 13015121 CABLE IONISATION MC4/D4 L650 1
2200 65300548 COUDE GAZ D35 L57,5/55 90°+TUB.D30 L260 1
2210 65300550 TIGE REGLAGE D6/8/6 L360+CLIPS D6 1
2220 65300556 TIGE REGLAGE D8/12/10X172+ENTRETOISE L37 1
2230 65300554 VERNIER D12/8 L48 (0 - 40)+CIRCLIPS D6 1
2240 13022908 O-RING 4137 D34,52X3,53 NBR 1

Page 3



